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Vyjmenovaná slova v pohádkách

Krátký text zaměřený na vyjmenovaná slova, všechny věty na doplňování pocházejí z knihy 
pohádek- Moravské národní pohádky, vydané r. 1942

1. Když se král dozvěděl, že ho Maruška ráda jako sůl, v-hnal ji z domu..

2. Dobrá v-la proměnila m-š v lokaje a Popelka mohla jet na ples.

3. Hostinský mu potají v-měnil kouzelný ubrousek za ob-čejný a ten kouzelný 
pečlivě uschoval do truhly.

4. Růženka se p-chla o vřeteno a upadla do hlubokého spánku.

5. Trpaslíci v-stavili Sněhurku ve skleněné rakvi a drželi u ní stráž.

6. Prince při jeho cestě doprovázeli Dlouhý, Široký a B-strozraký.

7. Kmotřička proměnila prince za jeho p-chu v medvěda a všechny jeho dvořany 
v zajíce. 

A)_Přiřaď věty ke správným pohádkám:

Výběr pohádek:                                     Číslo věty:

A. Šípková Růženka

B. Sůl nad zlato

C. Tři oříšky pro Popelku

D. Sněhurka a sedm trpaslíků



E. Dlouhý, Široký a Bystrozraký

F. Obušku z pytle ven

G. Mrazík

Úkoly:

B) odůvodni a doplň pravopis neúplných slov :

C) věty z daných pohádek dokonči:

Maruška odešla _______________________________________________.

Popelka byla na plese __________________________________________.

Růženku vysvobodil____________________________________________.

Sněhurku políbil_______________________________________________.

Jmenuji se Dlouhý a umím se ____________________________________.

Jmenuji se Široký a umím se _____________________________________.

Jmenuji se Bystrozraký a umím    ________________________________.

D) Doplň, z které pohádky je věta. Chybný výraz škrtni:

1. Vískala/ výskala mu  ve vlasech.___________________________________ 

2. Žena zavinula/ zavynula  děťátko do peřinky a zpívala mu: až se vzbudíš

    hošíčku, uvařím ti kašičku.________________________________________

3. Kohoutek a slepička/ slepyčka vyšli si spolu do obory na oříšky.



______________________________________________________________

ŘEŠENÍ:

A)

1. C

2. B

3. F

4. A

5. D

6. E
 

7. G

B)

 1.  vyhnal ji

 2.  víla proměnila myš

 3.   vyměnil za obyčejný

 4.   píchla se

 5.  vystavili 



 6.  Bystrozraký

 7.  za jeho pýchu

D)

1. vískala ve vlasech…Tři zlaté vlasy Děda Vševěda

2. zavinula děťátko….Otesánek

3. slepička………..O kohoutkovi a slepičce


